
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Satuan Pendidikan : SMA Darusy syafa’ah 
Kelas/Semester  : X / Ganjil 
Tema    :  Kalimat Jumlah 

Sub Tema  : 1.1 Aljumlah Al Ismiyyah wal Jumlah Al Fi’liyah 
Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 Menit 
Standa 

A. Tujuan Pembelajaran 

Menyebutkan Kembali ujaran kata/kalimat tentang jumlah ismiyah/fi’liyah 

Menuliskan Kembali Kembali ujaran kata/kalimat tentang jumlah ismiyah/fi’liyah 

 

B. Kegiatan pemebelajaran     Discovery Learning 

NO LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

1 Pendahuluan / 10 Menit  
1. Membuka kegiatan dengan salam dan do’a 
2. Peserta didik dicek kehadiran dan ice Breaking 
3. Peserta didik  
4. Guru membagi peserta didik menjadi kelompok belajar 

2 Kegiatan Inti / 70 Menit  
1. Siswa mendengarkan penjelasan dari  guru (diulang 3x) 
2. Siswa menyebutkan kata-kata yang didengar 
3. Siswa mencocokkan gambar dengan ujaran yang didengar 
4. Siswa menuliskan beberapa kata yang didengar dari guru 
5. Guru bersama siswa mengoreksi hasil kerja yang telah dilaksanakan 
6. Siswa dibagi dalam kelompok-kelompok kecil 
7. Tiap kelompok terdiri dari 3-4 orang 
8. Tiap kelompok mendiskusikan isi wacana lisan yang dibacakan guru 
9. Tiap kelompok menuliskan isi wacana lisan secara umum  
10. Tiap kelompok mendelegasikan perwakilannya untuk membaca hasil 

pekerjaannya di depan ruangan laboratorium bahasa. 

3 Penutup / 10 Menit 
 

1. Peserta didik melakukan refleksi terhadap proses penyelidikan dan dan 

jawaban 

2. Peserta didik diberikan tugas mandiri 

3. Guru memberikan informasi materi yang akan datang tentang Jumlah 

Fi’liyyah 

4. Guru meenutup pembeljaran dengan salam dan doa bersama 

 

C. Penilaian pembelajaran    Soal Patokan 

• Proses (pada saat KBM berlangsung)   1. Apakah yg dimaksud jumlah ismiyah 
Sikap >Jurnal Pengembangan sikap    2. Apakah jumlah fi’liyah itu 

• Pengetahuan > Hasil (tes tulis atau penugasan) 
• Ketrampilan > Lembar Pengamatan Belajar 
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